



连日阴雨致部分路段积水严重,不少涉水车辆车牌脱落,伊滨交巡大队仅昨日一早就捡到48个车牌

快看看,您的车牌丢了吗



伊滨交巡大队昨日一早就捡到的48个车牌,快看看有您的没有

□首席记者 陈兵 通讯员 王铁强 文/图

连日阴雨导致不少车辆涉水通过时遗失车牌。“亲,这是您掉的车牌吗?”

【事件】通过涉水路面时,不少车辆车牌掉了

“亲,您轻轻地来,又轻轻地走,没有带走一片云彩,却不小心留下来过的痕迹……亲,您的车牌掉了!”16日,市交警支队伊滨交巡大队在网上发布的车牌招领信息引起关注。

招领启事称:“近来连日的阴雨,导致开元大道二广高速桥下形成了深约半米的积水路段。虽然我大队已通过微信、微博、论坛等多个平台实时发布了路况信息及绕行方案,但仍有大意的驾驶员朋友选择从该路段通行……亲,当您回到家中的时候,没有发现您的爱车少了些东西吗?亲,您的车牌掉了!”

“这才过了一个晚上,我们又捡到48个车牌。”昨日,伊滨交巡大队大队长韩杰与洛阳晚报记者取得联系,称16日,该大队执勤民警先后从积水中打捞出近20个车牌,其中部分车牌或被驾驶员当场领走,或被民警查找到

16日,市交警支队伊滨交巡大队发布淘宝体招领信息,为在积水中捡到的车牌找主人。昨日一早,该大队又捡到48个车牌,鉴于数量较多,特通过《洛阳晚报》寻找失主,并给出通行提醒。

车主手机号后归还,目前还有三四个没找到失主。昨日清晨,该大队执勤民警在积水路段巡逻时,又捡到48个车牌。

“《洛阳晚报》发行量大,读者也多,我们想通过你们更大范围地寻找失主。”韩杰表示,由于部分车主在办理车辆入户手续时留的联系方式不正确,或在变更手机号后没有到交警部门备案,导致目前不少遗失车牌的车主处于“失联”状态。截至昨日20时许,还有36个车牌没找到主人。

同时,该大队也通过论坛、微信、微博等平台多方发布招领信息,希望失主看到后带上本人驾驶证、行车证等有效证件到该大队办理相关领取手续。

伊滨交巡大队地址:伊滨区管委会5号楼329办公室,值班电话:15729093110。

【解释】车牌脱落不是“不结实”,而是“水太大”

警方发布淘宝体工作信息“卖萌”,在我市并非第一次,虽有一小部分网友质疑“作秀”,但更多网友表示“初衷不错”“赞一个!”“帮顶!”

“雨水能把车牌弄掉,我是该说雨大呢,还是该说车牌不结实呢?”有网友问。

市交警支队秩序管理大队大队长游洛峰表示,车辆经过积水路段时,车牌脱落这种现象以往在我市常见。近年来,随着对城市道路积水点的排查和改造,这种现象逐渐减少。二广高速关林站附近路段近日集中出现这种现象,很大原因是道路排水不畅。

对于这种现象,韩杰解释,车辆在水中行驶时,受到水的阻力比平时受到空气的阻力大,特别是位

于车辆前部的车牌直接受到水的阻力影响。再加上车辆在行进中速度会不断变化,使车牌不断受到来自前后方向的巨大震荡力。这种震荡力会使仅上方固定的车牌在水中作向下的前后扇形振动,导致上方的两个螺丝在短时间内松动,甚至脱落。

韩杰提醒驾驶员,出行前要及时准确掌握天气状况及途经路段的通行状况,遇积水路段要先观察后通过;另外,要及时更新车辆登记信息,以免出现类似情况时,交警部门无法与车主联系。

截至发稿时,从伊滨交巡大队传来消息,随着降雨量的减少,积水已逐渐退去,该段道路交通秩序已恢复正常。

连绵秋雨,导致新区部分路段路灯不亮,有关部门表示雨天无法进行相关测试

路灯亮起来,需等到雨过天晴

□记者 王妍

这几天,住在新区的居民会发现,新区展览路向南至翠云路、望春门街向东至定鼎门街的区域,路灯已经连续数天不亮了,影响居民和车辆夜间出行。夜晚漆黑湿滑的道路上,近日还发生了几起交通事故。

“12日晚上,我们发现小区周边一大片区域内的路灯全不亮了。”家住尚德苑的陈先生说,当晚下着大雨,他们猜测是下雨导致路灯线路短路,就打电话向有关部门反映情况,但6天过去了,路灯仍没亮起来。

陈先生说,晚上小区附近道路一片漆黑,加上连绵阴雨,路面湿滑,已经发生了好几起交通事故。16日

23时许,在长兴街和牡丹大道交叉口,两辆汽车发生追尾。

市城市照明灯饰管理处党总支书记杨朝记表示,该区域的路灯是在12日出现故障的,近段时间不停下雨导致这片区域的一处高压电缆和高压控制器短路了。

13日上午,趁着短暂的停雨时间,工人们已更换了受损的控制器,但还需要电力部门对新换的设备进行耐高压测试,符合安全标准后方可恢复供电。目前的问题在于,耐高压测试必须在天气晴朗、空气湿度小的环境下进行,近段时间一直下雨,耐高压测试无法进行,路灯要想恢复供电,还要等到雨过天晴。由此带来的不便,还请大家多谅解。

面包车被积水困住 偃师消防快速施救

□见习记者 陈耀玑 记者 王博东 通讯员 王国栋 张旭鹏

连日的秋雨使偃师城区一些低洼地段积水过深。昨日下午,一辆面包车行至偃师市城关镇窑头村铁路桥洞下时,发动机浸水熄火,偃师市消防部门迅速赶到,将面包车拖至安全地带。

昨日15时20分前后,有市民报警称,偃师市城关镇窑头村铁路桥洞下一辆面包车浸水熄火,被困在水中需要救助。偃师市公安局立即通知偃师

市消防大队出警救援。

消防队员到达现场后发现,面包车停在铁路桥洞正下方,积水已将车身淹没了近1/2,面包车车门大开,但车上人员已不在现场。消防队员勘查现场后,决定用抢险救援车的前拖功能对被困车辆实施顶部牵引,很快便将面包车拖至安全地带。

随后,民警联系上该车车主。民警提醒司机朋友,偃师市城关镇窑头村铁路桥洞处地势低洼加之排水不畅,雨天积水较深,请尽量绕行。

雨中1米多粗大树倒地



连日的阴雨带来了不少安全隐患。15日19时许,洛阳风动工具有限公司(原洛阳风动工具厂)家属院一棵1米多粗的桐树突然倒地,致使屋顶瓦片被砸落,一辆摩托车、一辆电动车和一辆三轮车也被砸……所幸无人受伤。截至昨日19时,大树仍倒在原地,给居民生活造成很大不便,居民希望有关部门能尽快来处理。 记者 杜武 摄

中粮酒庄
诚招空白市场代理商
电话:18937981789
地址:新区政和路与长兴街交叉口

工行金融@家
用手机银行、网银转账汇款、投资理财等,即有机会赢取数码产品、环保家居及环保轿车等奖品。
详询95588或工行各营业网点